I'PAIITEX TIPOAT QI'IKEX EEETAXEIX
A’ TAZEHX 'YMNAXIOY

EEETAZOMENO MAOGHMA: OYXIKH

Ta Bépata 1, 2, 3 kKo 4 amOVIOVTIOL VIOYPEOTIKA. ATO Ta Bpota 5,6,7,8 ko 9 anaviiote g 8v0 (2), o6moln BéAeTe.

Enopévog cuvolikd anavidte o €€ (6) Oépata. Ta Bépata etvar OAa 166fadpa.

OEMA 1
YTIC TOPOKATO TPOTAGELG YpAWeE Eva X 1 éva A, avaloya LE TO ov gival cotn 1 AavOacpévn.
a) Eva ghatiplo éxer pikog 20 cm. Edv tov kpepdcovpe éva Bopaxt 100 g to unqkog tov yiverar 30 cm. Edqv tov

Kpepaoovpe €vo Papaxt 50 g To unkog tov Oa yiver 25 cm.

B) Zto dumhavd oo @oivovtol o amoTeAEoHATO and TO TElpopo oL Skave 0 EmOpPog. J 1 '

Bewpeig 6T etvor EMOTNUOVIKA GOGTO;

) 1ml givor ico pe 1 mm?.

0) 'Exo dvo c1dgpéviong cuvoethpeg Tov o évag gival peyodvtepog omd tov dAlo. O peydlog
GLVOETHPOG TOTE Ba £xEl Ko LEYOADTEPT] TUKVOTNTA.

g) Xe pio kotayvén 1o vepd maymvel Kobmg petapépetar Oepuotta and 10 vepd oy

KaThyovén.

OEMA 2

[Totog givar 0 dyKog Tov vePoD TToL TTEPLEYEL KODEVA OO TO TUPUKAT® OYKOUETPIKA doyEia,;
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OEMA 3
A. Emile€e amd 11 mapaxdto AEEelg moleg avTioTor) oLV ota Kevd. Kdmoleg mepiooevouv.
oykouetpird, ywpo, V', doyeiov, dedouévo, uétpo, dykog, M, Aitpo, tomovg
O d6ykoc¢ (ovuPoriletar pe ........ ) EKPPALEL TOV wevernacnnss 7ov katoiauPavel éva coua. H Pacikn povada pétpnong

oV €ival T0 KUPKo ............ . Tov 0yKo Bocik®v oYNUATOV UTOPOVUE VO, TOV VTOAOYICOVUE UE HOBNUATIKOVG




............. . Tevikdtepa OO UTOPOVLE VA, TOV LETPTICOVE YPTCLLOTIOIDVTOGS «eeseessesssesss 00YEIO. Ta 0TEPEAR KON TO

VYPE EYOVV vevrvrrnnrnnne OYKO, EVO TO, AEPLA TTEPLYPAPOVTOL LEGO A0 TOV OYKO TOV ................ IOV TO TEPIEYEL.

B. Xvuminpwoce to Kevd pe Tig KatdAinies AEEeLS.
H Iodavva Bpiokel oto omitt TG T0 KOVTLY TOV TOPAKAT® GYNUATOG OTOTE AmOPAGileL va Ta TAEWVOUNGEL UE T GEPA

B, A A T.

0) o v 1a&vounon avTh YPNCLULOTONGCE MG KPLTHPLO «evveeenenennen. .

P) o va xotaypayet Tig evOeiEELg TOL AVAPEPOVTAL GTO OVTIKEILEVE, YPNOUYLOTOINGE MG OPYUVO i'veneenenn...

v) Hovvohun ...oooeiiini TOV OVTIKELEVOV EIVOAL ........... .. g.

0) To avrikeipevo A &yt .oooovvviieiiinninn..t. TOKVOTNTA OTd TO avTIKElpeEVo B, yioti evd €xovv ................ péla,

TO A EYEL UKPOTEPO .vnnvniineenianiiieenenne, .

OEMA 4
H I16mn 0éher va petprioel tov 0yko evog LOVOLETTOV. AL0OETEYNTO OYKOUETPIKO '\ ~
doyeio OV PAIVETOL TNV EKOVA KOl TOAAG OpOL0 KEPLLOTA TOV £VOG Aemtov. [lmg —
UIopel Vo TO KOTOPEPEL; __ °0
L 600
400
L 200
-

OEMA 5
Mio padntpia g A’ I'vpvaciov Bpickerotl 6To oxoAKO gpyacTnpto kot OEAEL VO LETPTGEL TNV TUKVOTNTO TNG CLOEPEVING
&votpog TG,

a) BonOnoé v va emiéget ta dpyava mov Ba xpetootel, amd avtd mov PAEREL Tpryhpm TNG.

&y

B) Iowx dwdikacio Tpémel va akorovOnoet,
v) Oa umopovoe pe v id1o d1adikacio Vo LTOAOYIcEL Kot TNV TUKVOTNTA ToL ELAVOL HoAVPLoY TG, Attioldynce v

OmaVTNon GOVL.




OEMA 6

O Nikoc 6éhet va @diet éva Bpaotd avyo. [aipvel Aomdv 10 yraldkt yio va {eotdvel 10 vepod, «Bpdleyy 10 avyd Kal 6T

oLVEXELD TO aPNVEL Vo kpudoel. Kabdg dumg to avyd apyel va kpudoel, amopacilel va to pifel péoa oe éva doyeio pe

vepo amod T Ppoon.

a) Me 1 Bonfela Tov mapakdte daypdppatog, dmov eaiveror n Beppoxpacio Tov owyod KOTd T S1dpKEL OANG VTG
g ddikaciog, Pale oe KABe xpovikn SEPKELD TIC OVTIGTOLYES EVEPYELEG TTOV EYIVOLV:

O¢epuokpaaia (°C)
A

100 +
80 +
60 +
40 +
20 -
A

® 70 owYo Kpvwvel & aTiog Tov vepob amo ™ fpvon,

® 70 vEPO fpalel omoTE KA TO ADYO ATOKTO. TN UeyoAdTEPN Bepuokpasio. Tov,

o EYEl OPNOEL TO QYO LETO. OTO KODTO VEPO,

o 1 Bepuoxpacio. Tov vePov avlaver omote (E0TAIVETAL KL TO OYO,

® 70 QYO KPLWVEL EAOPPT AOYW THG OEpUoTNTAS IOV OLAPEYYEL OTHV ATUOTPOLPO,

AT O 2 S 1 e e

ATO 7 =00 St o e

B) Tn dbpxela mong evépyetdg Tov Ou Empeme vo peToffarel dGTE TO OVYO va Py yivel HeAdTo aAAd va yivel cQiKTo;

OEMA 7
"Evog aotpovadtng ¥pnoionolel 1o 1910 SUVOUOUETPO KoL £VO, GLYKEKPILEVO GAOUO KOl KAVEL TIG LETPNGELS TOV TOGO OTN

I'm 660 Kot ot ZeAnvn.

Erariporn  SOIPR erariporn  SovANe Erariporn QA0 Elaripor  GgAme

gwkova (o) gwova (B)




0) Eniiele mowa swcova deiyvel cwoTd TO OMOTEAEGILATA TOV.
B) Mg Baon v mapondve andvinon cov, Bewpeig 0Tl 0 aotpovadtng dtav PeTpd ™ palo vog omUATOG L T Ponbeia

evog duvapdpetpov, Ba Ppickel S10pOPeTIKO ATOTEAEGUA AV KAVEL TN LETPNON oTN ZeAnvn o’ O6tL ot ['n;

OEMA 8

H EMdva 8éher va otidéet pa Sk g kAlpoaxa Beppokpaciog. [ avutd tov okond ektelel Tig evépyeleg mov QaivovTal
OTIG TOPOUKATO EIKOVES, YPTOLLOTOUDVTAS OPYLIKA TarydKilo Kot 6T cvvEyewa Leotaivovtag To doyelo.
Edv emhééel oty apywn €voeién tov Beppopétpov va ddcel v T 0 eved otny tehkn €vdein va dmocetl Ty tiun S0,

OTAVTIOE TO TOPAKAT® EPMTHUOTO:

Apywn evdelgn 0 Tehwkr) Evdelgn 50

a) ITow givan n Beppoxpacio o avth TV KAiplaka Tov Bpdlet To vepo;

B) Edv ypnowonomcovue avti v KAMpoka Kot petpiicovpe Beppokpacio 25 Babuovs, to vepd avtd Ba givar yAapo,

Kpvo 1 (eoTo;

OEMA 9

H Zon dwbétel éva doyeio A pe kowtd vepo ko €va, doyeio B pe kpvo vepd. Tomobetel 10 éva doyeio péoa 6to AAAO Kot
ue dvo Beppouetpa petpd ) Bepuokpocio kedepiog omd Tig 600 TOGOTNTES VEPOD.

[To1o amd Ta dVo TAPAKATO YPUPHIATO BE®PEIC OTL TEPIYPAPEL TTLO AVTIKEUEVIKA TO PLGIKO PAIVOUEVO; AITIOAOYNCE TNV

OmavTNoN GOVL.

Oeppokpacia (?C)
4

@eppokpacia (?C)
100 + 100 =+
80 4 80
60 T 60 +
40 + 40 -+
20 - 20 4
Xpovog
. S E— > (min) : t } } ——» Xpovos
1 2 3 4 5 1 2 3 4

Ypaenuo. (o) ypaenuo. (B)







